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8BH01   ENGENHEIRO/MECÂNICO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

A questão pede a alternativa que traz a análise incorreta. Sendo assim o gabarito não poderia ser letra B) Em "Como não
há hierarquia, disputas e conflitos podem destruí-la" , o termo como introduz uma consequência , corroborando o que foi
anteriormente apresentado que era para o bom funcionamento da empresa solidária, a união entre os trabalhadores é
essencial. Então a resposta correta é letra A) Em "A pedra de toque do capitalismo é a propriedade privada dos meios de
produção , mas não de qualquer um." , o item mas não introduz uma oposição como se afirma na questão e sim uma
adição visto que poderia ser substituído perfeitamente pela conjunção "e" ficando  "A pedra de toque do capitalismo é a
propriedade privada dos meios de produção, e não de qualquer um. Trata-se especificamente dos meios sociais que só
podem ser operados coletivamente ." Portanto é esta que apresenta uma análise incorreta.

A afirmativa A não é uma alternativa correta porque traz uma análise que é correta, já que o conector �mas� tem a função
de introduzir uma oposição (ou contraste) ao que se afirmou nesse trecho do texto. Nessa passagem, o elemento coesivo
destacado tem a função de introduzir uma oposição ao que se afirmou em �A pedra de toque do capitalismo é a
propriedade privada dos meios de produção�, entretanto não de qualquer um desses meios. Estabeleceu-se uma oposição
ou contraste quanto ao assunto tratado.
A afirmativa B não é uma alternativa correta porque traz uma análise que é correta, pois, desse modo é uma expressão que
se refere à conclusão subsequente.
A afirmativa C é a alternativa a ser assinalada por trazer uma análise INCORRETA, pois, no trecho destacado, o termo
como indica causa em �Como não há hierarquia, disputas e conflitos podem destruí-la� e não uma consequência,
corroborando o que foi anteriormente apresentado no texto.
A afirmativa D não é uma alternativa correta porque traz uma análise que é correta, dado que não há indisciplina porque
todos têm interesse no sucesso da empresa. Portanto, o conector �pois� expressa uma explicação ou justificação, tendo
valor lógico-semântico de explicação ao introduzir uma justificativa ou razão.
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9BH01   ENGENHEIRO/MECÂNICO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Na alternativa B), da questão 09,  interpreta-se a função da oração do que se passa com a empresa como completo
nominal, o que não corresponde a função correta dessa oração que, ao invés disso, deveria ser complemento nominal.
Portanto, a questão possui duas alternativas que não foram adequadamente interpretadas: A) e B), as duas respostas da
questão.

Fonte: AQUINO, Renato. Português para Concursos: teoria e 900 questões comentadas. Série Impetus Concursos. 30. ed.
Niterói: Impetus, 2017, p. 140.

A alternativa A deve ser assinalada porque a interpretação da oração �não podendo haver, obviamente, �segredo do
negócio�� está incorreta. Essa oração atua como uma oração coordenada aditiva reduzida de gerúndio, que traz um fato
imediato subsequente a outro: �Isso requer que todos tenham pleno conhecimento do que se passa com a empresa, não
podendo haver, obviamente, �segredo do negócio�, que marca as relações hierárquicas na empresa capitalista�.= �Isso
requer que todos tenham pleno conhecimento do que se passa com a empresa, e não possa haver, obviamente, �segredo
do negócio�, que marca as relações hierárquicas na empresa capitalista�.
A alternativa B não deve ser assinalada porque ela traz uma interpretação da oração está correta. A oração �do que se
passa com a empresa� tem a função de complemento nominal de um termo [conhecimento] da oração que a precede.
A alternativa C não deve ser assinalada porque ela traz uma interpretação que está correta. A oração �que todos tenham
pleno conhecimento� funciona de fato como objeto direto do verbo da oração principal.
A alternativa D não deve ser assinalada porque a interpretação da função da oração está correta. A oração �que marca as
relações hierárquicas na empresa capitalista� funciona de fato como uma oração adjetiva explicativa.
Em se tratando de uma prova de português que traz nomenclaturas consolidadas pela NGB (cf. bibliografia indicada), a
falha de digitação não compromete a questão.
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Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Todos os que trabalham na empresa solidária são seus donos por igual. E todos os que detêm a propriedade da empresa
necessariamente trabalham nela. Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho.

Do texto, compreende-se duas condições necessárias à empresa solidária:
�Todos serem donos por igual;
�Todos os donos devem de fator trabalhar na empresa.

O fato de todos serem donos por igual não exclui a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de
capital. Logo, a condição a que se refere a afirmativa 1, é que todos os donos devem de fato trabalhar na empresa. Sendo
assim, a alternativa correta é a letra D.

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH01   ENGENHEIRO/MECÂNICO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Pede-se a ALTERAÇÃO DE GABARITO

Segue o trecho do texto em análise  Linhas 27 até 29

Todos os que trabalham na empresa solidária SÃO SEUS DONOS POR IGUAL. E todos os que detêm a propriedade da
empresa NECESSARIAMENTE TRABALHAM NELA. Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que
viva apenas de rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho.

1ª condição = São seus donos por igual
2ª condição (última) = Necessariamente trabalhem nela

( ) No trecho Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa
solidária sejam seus donos por igual.

Item I = falso

Os demais itens (II e III) também são falsos.

Gabarito: Letra D

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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Primeira assertiva: No trecho "Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho." [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que os que
trabalham na empresa solidária sejam seus donos por igual.

No texto, essa assertiva faz referência ao trecho: "Todos os que trabalham na empresa solidária são seus donos por igual
[primeira condição]. E todos os que detêm a propriedade da empresa necessariamente trabalham nela [última condição].
Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu capital, sem tomar
parte no trabalho.

Assim sendo, quando o autor escreve "essa última condição" na última frase, ele está retomando a condição de que "todos
os que detêm a propriedade da empresa necessariamente trabalham nela". Por isso mesmo que o autor afirma que essa
condição não permite que uma classe viva apenas com os rendimentos do capital investido na empresa, mas são
obrigados a trabalhar para que essa empresa gere lucro. Dessa forma, esta assertiva é falsa e, como as demais também
são falsas, consequentemente, o gabarito para a questão não deveria ser a opção (B), conforme o gabarito preliminar, mas
a opção (D).
Diante disso, pede-se que o gabarito seja alterado para a opção (D).

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

De acordo com o gabarito preliminar, está correta a alternativa "a", que afirma "enunciados de identificação de fenômenos
que são encadeados por relações lógicas no presente atemporal, sendo o locutor um observador dos fatos por ele
apresentados". Entretanto, o narrador não é apenas um observador, mas sim emite informações e relações com uma
opinião embutida. A alternativa correta, seria a letra "d".

A alternativa A está correta, pois as características nela apresentadas são de um texto predominantemente explicativo.

A alternativa B está incorreta, pois o texto não apresenta as características citadas que são de um texto
predominantemente dialogal.

A alternativa C está incorreta, pois o texto não apresenta as características de um texto narrativo. Não há nele sucessão de
acontecimentos, ordenados segundo uma ordem cronológica, uma unidade temática marcada por verbos no passado.

A alternativa D está incorreta, pois o texto não apresenta as características do texto argumentativo. Embora os enunciados
estejam no tempo presente, nesse texto não se busca mudar a visão de seu interlocutor/leitor sobre as ideias que defende.
Não há caráter persuasivo em que se busca convencer algo ao leitor.
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Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

A assertiva III também está correta pois o capitalismo visa maximizar o lucro e não incentiva a livre competição entre
encarregado e operários. O que existe é uma hierarquia em que o encarregado dita as ordens para que os operários
obedeçam.
Uma vez que as assertivas I, II e III estão corretas e não há opção entre as alternativas que contemple essa resposta, a
questão deveria ser anulada.

A afirmativa A é correta porque apenas as assertivas I e II estão corretas, de acordo com o texto,
- o capitalismo prevê hierarquia nas relações de trabalho, diferentemente dos princípios da economia solidária. Na empresa
solidária, não há hierarquia, conforme afirma o autor do texto 1, �Como não há hierarquia [na empresa solidária], disputas
e conflitos podem destruí-la. �
- a propriedade privada de meios �individuais� de produção caracteriza a pequena produção de mercadorias, não o
capitalismo. Agricultores familiares, garimpeiros, artesãos, catadores de lixo bem como tantos outros trabalhadores, que
possuem os próprios meios de produção, não se confundem com o capitalismo; antes, antepõem-se a ele e tendem a
integrar a Economia Solidária.
As afirmativas III e IV são incorretas, pois, não há, no capitalismo, uma tendência de maximizar os lucros em detrimento da
livre competição entre encarregados e operários. De acordo com o texto, na empresa capitalista, todos os esforços dos
trabalhadores dirigem-se a um mesmo fim, o de maximizar o lucro dos donos. Além disso, apenas a economia solidária traz
benefícios sociais para todos. Essa afirmativa é falsa porque contradiz o texto. Nessa falsa afirmativa o capitalismo [que
culmina na concentração da propriedade] ao lado da economia solidária são instrumentos que trazem benefícios sociais
para todos.
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Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Na questão 8, pede-se para assinalar a alternativa que traz a ****análise****
INCORRETA, mas a referência da localização do trecho da frase no texto é que está errada.
Onde lê-se na alternativa B:

"Em Como não há hierarquia, disputas e conflitos podem destruí-la. [linhas 39 e 40], o termo como introduz uma
consequência, corroborando o que foi anteriormente apresentado no texto."

o correto seria:

"Em Como não há hierarquia, disputas e conflitos podem destruí-la. ***** [linha 42]****, o termo como introduz uma
consequência, corroborando o que foi anteriormente apresentado no texto."

Sendo assim, peço revisão da questão pois o fato foi relevante para a interpretação da questão, pois deixa margem para
dúvida se o errado é a análise do texto ou a sua localização no parágrafo.

A afirmativa A não é uma alternativa correta porque traz uma análise que é correta, já que o conector �mas� tem a função
de introduzir uma oposição (ou contraste) ao que se afirmou nesse trecho do texto. Nessa passagem, o elemento coesivo
destacado tem a função de introduzir uma oposição ao que se afirmou em �A pedra de toque do capitalismo é a
propriedade privada dos meios de produção�, entretanto não de qualquer um desses meios. Estabeleceu-se uma oposição
ou contraste quanto ao assunto tratado.
A afirmativa B não é uma alternativa correta porque traz uma análise que é correta, pois, desse modo é uma expressão que
se refere à conclusão subsequente.
A afirmativa C é a alternativa a ser assinalada por trazer uma análise INCORRETA, pois, no trecho destacado, o termo
como indica causa em �Como não há hierarquia, disputas e conflitos podem destruí-la� e não uma consequência,
corroborando o que foi anteriormente apresentado no texto.
A afirmativa D não é uma alternativa correta porque traz uma análise que é correta, dado que não há indisciplina porque
todos têm interesse no sucesso da empresa. Portanto, o conector �pois� expressa uma explicação ou justificação, tendo
valor lógico-semântico de explicação ao introduzir uma justificativa ou razão.
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9BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

A Questão 9 deverá ser anulada, uma vez que apresenta duas alternativas erradas: a letra 'a' , conforme apontado no
gabarito, e a letra 'b' , pela razão exposta abaixo:
- a oração apontada tem função de "complemento nominal" e não de "completo nominal" como informado pelo item.
- embora o equívoco apontado possa ser interpretado como de digitação, ele torna a alternativa "errada", já que não existe
o termo "completo nominal" na gramática portuguesa.
- o termo escrito de forma errada induz à marcação dessa alternativa pois o mesmo pedia a marcação da opção incorreta.

A alternativa A deve ser assinalada porque a interpretação da oração �não podendo haver, obviamente, �segredo do
negócio�� está incorreta. Essa oração atua como uma oração coordenada aditiva reduzida de gerúndio, que traz um fato
imediato subsequente a outro: �Isso requer que todos tenham pleno conhecimento do que se passa com a empresa, não
podendo haver, obviamente, �segredo do negócio�, que marca as relações hierárquicas na empresa capitalista�.= �Isso
requer que todos tenham pleno conhecimento do que se passa com a empresa, e não possa haver, obviamente, �segredo
do negócio�, que marca as relações hierárquicas na empresa capitalista�.
A alternativa B não deve ser assinalada porque ela traz uma interpretação da oração está correta. A oração �do que se
passa com a empresa� tem a função de complemento nominal de um termo [conhecimento] da oração que a precede.
A alternativa C não deve ser assinalada porque ela traz uma interpretação que está correta. A oração �que todos tenham
pleno conhecimento� funciona de fato como objeto direto do verbo da oração principal.
A alternativa D não deve ser assinalada porque a interpretação da função da oração está correta. A oração �que marca as
relações hierárquicas na empresa capitalista� funciona de fato como uma oração adjetiva explicativa.
Em se tratando de uma prova de português que traz nomenclaturas consolidadas pela NGB (cf. bibliografia indicada), a
falha de digitação não compromete a questão.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Na alternativa Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa
solidária sejam seus donos por igual não pode ser considerada verdadeira, já que no seguinte trecho do texto: Todos os
que trabalham na empresa solidária são seus donos por igual. E todos os que detêm a propriedade da empresa
necessariamente trabalham nela. Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho. , a última condição citada é a respeito dos que necessariamente
trabalham nela, e não dos que sejam donos por igual, citado na frase anterior.
Portanto o gabarito deveria ser alterado para letra D.

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

O item: "No trecho - Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de
seu capital, sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa
solidária sejam seus donos por igual."
é falso, pois o texto traz o seguinte trecho: " Todos os que trabalham na empresa solidária são seus donos por igual. E
todos os que detêm a propriedade da empresa necessariamente trabalham nela. Essa última condição nega a possibilidade
[...]". Ou seja, "essa última condição" se refere ao fato de que "todos os que detêm a propriedade da empresa
necessariamente trabalham nela", e não à frase anterior a esta.

SOLICITAÇÃO: alteração do gabarito para D

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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Opção

10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Boa tarde prezados,

Segue recurso para análise.

A questão pediu para assinalar V ou F diante das afirmativas. A primeira opção, considerada verdadeira pela banca diz: ()
No trecho Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu capital,
sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual.

Nesse trecho foi usada a anáfora essa. Anáfora é um  termo ou expressão que, em um texto ou discurso, faz referência
direta ou indireta a um termo anterior. O termo anafórico retoma um termo anterior, total ou parcialmente, de modo que,
para compreendê-lo dependemos do termo antecedente.

A opção afirma que o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária sejam seus donos por igual.
Porém , o autor  ao dizer no trecho Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho. remete a condição de que todos que detêm a propriedade da
empresa necessariamente trabalham nela, tornando a opção I Falsa e tendo como opção de gabarito a letra D com todas
as 3 afirmações falsas.

Segue trecho do texto para análise:

Sua pedra de toque é a propriedade coletiva dos meios sociais de produção. Todos os que trabalham na empresa solidária
são seus donos por igual. E todos os que detêm a propriedade da empresa necessariamente trabalham nela. Essa última
condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu capital, sem tomar parte no
trabalho.

Peço, respeitosamente, alteração do gabarito da letra B para letra D.

D) F, F, F.

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Discordo da alternativa  a seguir:

No trecho Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que os que
trabalham na empresa solidária sejam seus donos por igual.

Pois considero a mesma como opção "F (Falso)", pois quando o autor cita "essa última condição", ele se refere ao trecho
do texto que diz: "E todos os que detêm a propriedade
da empresa ****necessariamente trabalham nela****.

Portanto, por uma ordem de colocação no texto, esse trecho acima, é a última condição!

Sendo assim, a alternativa estaria correta se estivesse transcrita assim:

Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete à condição de que odos os que
detêm a propriedade da empresa ****necessariamente trabalham nela****.

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Troca de gabarito  assertiva B

No trecho Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu capital,
sem tomar parte no trabalho. [linhas 28 e 29], o autor remete não à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como afirma o gabarito, mas sim ao fato de que todos que detêm a propriedade da empresa,
necessariamente trabalham nela.

O fato de ser necessário que trabalhem é que impossibilita de haver classe que viva apenas de rendimento do capital, e
não o fato de serem donos por iguais.

Dessa forma, o gabarito correto seria a letra D, e não a letra B.

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

A alternativa correta da questão é "d) F, F, F." pois a primeira assertiva é incorreta. Conforme o texto, o termo "essa última
condição", refere-se especificamente aos trabalhadores necessitarem de trabalhar propriedade, e não exatamente à
condição de serem donos por igual, conforme mostra a primeira assertiva da questão.

" Todos os que trabalham na empresa solidária são seus donos por igual. E todos os que detêm a propriedade da empresa
necessariamente trabalham nela. Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de
rendimentos de seu capital, sem tomar parte no trabalho."

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Na questão 10 a alternativa correta deveria ser a D e não a B como está no gabarito, uma vez que a primeira afirmativa é
falsa pois o trecho Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho. se refere a condição que  todos os que detêm a propriedade da empresa
necessariamente trabalham nela

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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10BH02   ENGENHEIRO DE SEGURANÇA NO TRABALHO 1
Questão

Análise

Fundamentação

Decisão ConclusãoIndeferido Manter o gabarito

Questão 10

A expressão Essa Ultima Condição remete à oração imediatamente anterior à referida expressão, ou seja, E todos os que
detêm a propriedade da empresa necessariamente trabalham nela, dessa forma, o primeiro item da questão 10 afirma,
equivocadamente, que o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária sejam seus donos por
igual e isso não é indicado pela oração citada, que indica apenas a ideia de que todos são donos e todos trabalham na
empresa não existindo, portanto, a figura do empregado que gere renda para um empregador.

A condição expressa pela afirmativa o autor remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária sejam seus
donos por igual refere-se à oração anterior a E todos os que detêm a propriedade da empresa necessariamente trabalham
nela, ou seja, Todos os que trabalham na empresa solidária são seus donos por igual, sendo assim, para que a afirmativa
fosse considerada verdadeira, a oração Essa ultima condição... deveria iniciar da seguinte forma Esta condição... , o que
preservaria a colocação correta dos pronomes.
As outras assertivas não apresentaram problemas. O que justifica a alteração do gabarito de B para D.

No trecho �Essa última condição nega a possibilidade de haver uma classe que viva apenas de rendimentos de seu
capital, sem tomar parte no trabalho.�, o autor de fato remete à condição de que os que trabalham na empresa solidária
sejam seus donos por igual, como comprovado no quinto parágrafo do texto.

No trecho �É o que acontece quando se associam, de forma igualitária, em geral para aproveitar as vantagens pecuniárias
de compras e vendas em comum, sem renunciar à autonomia de produtores individuais ou familiares�, o autor NÃO
explica os meios de produção associados à concentração de renda, mas sim expõe o que ocorre na Economia Solidária.

No trecho �Em última análise, a livre competição leva à sua própria superação, ao ser substituída por modalidades
monopólicas ou oligopólicas de competição. �, o autor explana o funcionamento NÃO da empresa solidária, mas, sim, da
empresa capitalismo.
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